



COMUNA TELCIU
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
ROMÂNIA



Str. Principală nr. 744 B, 427355 Telciu, județul Bistrița-Năsăud,
Telefon/Fax: 0263/369.004, e-mail: primariatelciubn@yahoo.com

Nr.5728 din 16.10.2023

ANUNȚ

privind organizarea examenului de promovare în grad imediat superior a personalului contractual debutant din cadrul aparatului de specialitate al primarului comunei Telciu

În conformitate cu prevederile Hotărârii nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului - cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare, vă înștiințăm că Primăria comunei Telciu organizează examen de promovare în grad imediat superior a personalului contractual debutant.

1. Condiții de participare la examenul de promovare:

Persoanele încadrate în funcții contractuale de debutant vor fi promovate, prin examen, în funcția, gradul sau treapta profesională imediat superioară, în baza unui raport de evaluare întocmit în conformitate cu prevederile art.86. alin.1 din Hotărârea nr.1336/2022 pentru aprobarea Regulamentului-cadru privind organizarea și dezvoltarea carierei personalului contractual din sectorul bugetar plătit din fonduri publice, cu modificările și completările ulterioare.

Dosarul de înscriere la examen se va depune la secretarul comisiei de examen, în termen de 5 zile lucrătoare de la data publicării anunțului și va cuprinde următoarele documente:

- formular de înscriere la examen/concurs, conform modelului prevăzut în anexa nr.2 din H.G. nr.1336/2022;
- raportul de evaluare întocmit de salariatul debutant (Anexa nr.8 din H.G. nr.1336/2022);

Funcția contractuală pentru care se organizează examenul și compartimentul din care face parte este:

<u>Nr. Crt.</u>	<u>Funcția contractuală</u>	<u>Clasa</u>	<u>Grad profesional deținut</u>	<u>Compartimentul</u>	<u>Grad profesional după promovare</u>

1	Inspector	I	debutant	Administrarea domeniului public și privat - cadastru	treapta II
---	-----------	---	----------	--	------------

2.Modalitatea de desfășurare a examenului de promovare:

Examenul de promovare a personalului contractual constă în susținerea unui interviu, față în față, care are la bază evaluarea raportului salariatului debutant, în data de 30.10.2023, ora 10:00.

Raportul de evaluare privind activitatea desfășurată de către salariatul debutant, întocmit de îndrumător, se ia în calcul la finalizarea examenului de promovare al salariatului debutant, ponderea acestuia în nota finală a examenului de promovare fiind stabilită de comisia de examinare.

Comisia de examinare întocmește un proces-verbal în care sunt consemnate întrebările puse candidatului, precum și răspunsurile acestuia, procesul-verbal care este asumat de candidat și de membrii comisiei prin semnătură.

Interviul este notat de către membrii comisiei de examinare cu un punctaj de maximum 100 de puncte.

Punctajul acordat de membrii comisiei de examinare este consemnat în borderoul individual de notare.

Punctajul minim de promovare este de 50 de puncte.

Rezultatele examenului de promovare se comunică în scris salariatului, prin orice mijloc de comunicare, în termen de două zile lucrătoare de la data susținerii acestuia, prin afișare la sediul Primăriei comunei Telciu.

Salariatul debutant nemulțumit de rezultatul obținut poate depune contestație în termen de o zi lucrătoare de la data comunicării rezultatelor, sub sancțiunea decăderii din acest drept.

Comisia de soluționare a contestațiilor va reevalua interviul pe baza procesului – verbal întocmit de comisia de examinare, iar rezultatele finale se comunică în scris salariatului debutant în termen de două zile lucrătoare de la data expirării termenului de depunere a contestației.

Nepromovarea examenului organizat pentru trecerea în funcția, gradul sau treapta profesională imediat superioară gradului/treptei de debutant atrage încetarea de drept a contractului individual de muncă al salariatului.

Primar,
Mureșan Sever

